
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Şube işletme belgesi bulunan şirket şubelerinin Ticaret Sicil kayıtlarında 
terkin ilanından sonraki 30 gün içerisinde şube kapanışına ilişkin Birliğe 
başvuru yapılması gerekmektedir. Süresi içerisinde yapılmayan başvurular için 
Bakanlıkça idari para cezası uygulanır!
https://www.tursab.org.tr/sube-kapanisi-basvurusu

GEÇEN HAFTA

TURSER SIGORTA
NASIL KULLANILIR?
TURSAV Servis Sigorta Acenteliği Ltd. Şti. 
(TURSER) Sigorta’nın zengin seyahat sigortası 
ürünlerine artık TÜRSAB Online kapsamında 
acentalarımıza sunulan TURSER - Online 
Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz. 
Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini 
zenginleştirerek devam ettiren TURSAV, 
TURSER Sigorta ile yeni dönemde daha etkin 
çalışmalar yürütüyor. TURSER Sigorta, seyahat 
acentalarına özel olarak hazırladığı rekabetçi 
sigorta çözümlerini artık online platformda da 
sunuyor. TURSER olarak daima daha avantajlı 
sigorta ürünleri sağlamak amacıyla çalıştık ve 
sizlere daha hızlı ve kesintisiz hizmet verebilmek 
adına Online Sigorta Sistemimizi hayata geçirdik. 
Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme 
giriş yaparak; 
• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir, 
• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir, 
• Poliçenize 7/24 ve anında erişim 
sağlayabilirsiniz.
Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta 
ürünlerine aşağıdaki link üzerinden TURSAB 
Online hesabınıza giriş yaparak ulaşabilirsiniz. 
Link-https://online.tursab.org.tr/

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr
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VEFAT
Birliğimiz üyesi, Orta Anadolu Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Mavilim Turizm’in sahibi 

Mehmet Şahin’in değerli annesi FATMA ŞAHIN’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Şahin Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

2. ISPARTA TURİZM VE GASTRONOMİ FUARI 3-6 EKİM’DE 
KAPILARINI ZİYARETÇİLERİNE AÇIYOR 

Isparta Ticaret ve Sanayi Odası tarafından Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’ne iletilen yazıya 
göre; 3-6 Ekim 2024 tarihleri arasında Isparta Gökkubbe Fuar Alanı’nda Isparta Valiliği ve Isparta 

Belediyesi iş birliği ve ASKO Fuarcılık Organizasyon ve Tanıtım Hizmetleri organizasyonu ile 2. 
Isparta Turizm ve Gastronomi Fuarı düzenleneceği belirtilmiştir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/2-isparta-turizm-ve-gastronomi-fuari-hakkinda-duyuru

MİLLİ SARAYLAR USUL VE ESASLAR METNİNİN GÜNCELLENMESİ
T.C. Cumhurbaşkanlığı, Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı, Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 

tarafından Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB)’a iletilen resmi yazıda;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Saray, Köşk, Kasır, Müze ve Tarihi Fabrikalarda 

Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alına Usul ve Esaslar metninin tashih 
edilerek, aşağıdaki linkte yer alan web duyuru ekinde gönderildiği şekilde güncellenmesinin İlgi’de 

kayıtlı olur ile uygun görüldüğü bildirilmiştir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.

https://www.tursab.org.tr/duyurular/milli-saraylar-usul-ve-esaslar-metninin-guncellenmesi-
hakkinda-duyuru

TÜRSAB VE TURSAV YÖNETİM KURULU ÜYELERİ ALEYHİNE 
AÇILAN DAVA BERAAT İLE SONUÇLANDI

Seyahat Acentası kuruluşu sırasında TURSAV Vakfı’na zorla bağış toplandığı iddia edilerek 
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nca doğrudan ve Bakanlığa bağlı Vakıflar Genel Müdürlüğü’nce 

Cumhuriyet Savcılığı’na  4 kez aynı konu ve olaylara dayanılarak suç duyurusunda bulunulmuş, 
Cumhuriyet Savcılıkları bu suç duyurularının 3’ünde “Kovuşturma Yapılmasına Yer Olmadığına” 

dair karar vererek soruşturmaları kapatmış olup, 4’üncü başvuru neticesinde TÜRSAB ve TURSAV 
Yönetim Kurulu üyelerinin bir kısmı hakkında ceza davası açılmıştı. 

İstanbul 35. Asliye Ceza Mahkemesi’nde “Görevi Kötüye Kullanma” suçu kapsamında görülen dava 
neticesinde “Sanıkların  görevlerinin gereklerine aykırı hareket ederek vakfa bağışta bulunmayan 

acentaların işlemlerini geciktirerek veya yapmayarak acentaları  bağış yapmaya zorladıkları, bu 
şekilde görevi kötüye kullanma suçunu işledikleri iddiası ile açılan kamu davasında, sanıkların 

suçlamaları kabul etmemiş olmaları, mahkememizce ve talimat yoluyla dinlenen tanıkların yeminli 
beyanlarında zorlama ile bağış yapmadıklarını beyan etmiş olmaları dikkate alınarak, sanıkların 

savunmalarının aksinin kanıtlanamadığı kanaatine varılmıştır.” gerekçesi ile tüm sanıklar hakkında 
BERAAT kararı verilmiştir. Yargılama sonucunda Birliğimizin TURSAV Vakfı üyeliğine ilişkin teşvik ve 
önerilerinin hukuka uygunluğu tescillenmiş olup, TURSAV Vakfının gelecekte seyahat acentalarının 

destekleri ile üye sayısını genişleterek güçleneceğine ilişkin inancımız artmıştır.
TÜRSAB ve TURSAV seyahat Acentalarını bu vesile ile bir kez daha Vakfımıza üye olmaya davet etti.

YILDIZ SARAYLARI YABANCI ZİYARETÇİ
BİLET FİYATI HAKKINDA DUYURU

T.C. Cumhurbaşkanlığı, Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı, Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB)’a iletilen resmi yazıda,

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde Bulunan Saray, Köşk, Kasır, 
Müze ve Tarihi Fabrikalarda Uygulanacak Ziyaret, Tahsis, Arşiv, Araştırma ve Görüntü Alma Usul ve 
Esasları ekinde yer alan ziyaret bileti fiyatlarındaki Yıldız Sarayları Yabancı Ziyaretçi bilet fiyatı 850 

TL olarak güncellendiği bildirilmiştir.

TURSER SİGORTA ARTIK ONLINE 
TURSAV Servis Sigorta Acenteliği Ltd. Şti. (TURSER) Sigorta’nın zengin seyahat sigortası 

ürünlerine artık TÜRSAB Online kapsamında acentalarımıza sunulan TURSER - Online Sigorta 
Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren TURSAV, TURSER 
Sigorta ile yeni dönemde daha etkin çalışmalar yürütüyor. TURSER Sigorta, seyahat acentalarına 

özel olarak hazırladığı rekabetçi sigorta çözümlerini artık online platformda da sunuyor.
TURSER olarak daima daha avantajlı sigorta ürünleri sağlamak amacıyla çalıştık ve sizlere daha 

hızlı ve kesintisiz hizmet verebilmek adına Online Sigorta Sistemimizi hayata geçirdik.
Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak; 

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir, 
• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir, 

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.
Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden TURSAB Online 

hesabınıza giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
https://online.tursab.org.tr/

“VFS GLOBAL YETKİLİLERİ İLE AKREDİTE ACENTALAR 
TOPLANTISI” 19 EYLÜL 2024 PERŞEMBE GÜNÜ SAAT 13.30’DA 

ANKARA TİCARET ODASI’NDA GERÇEKLEŞECEK
Vize başvurularında yaşanılan sorunlar ve çözüm önerilerinin görüşüleceği toplantıya katılmak 

isteyen üyelerimizin aşağıda yer alan katılım formunu doldurmasını rica ederiz. 
Katılım Formu: https://online.tursab.org.tr/lcv/vsfankara 

Toplantıya yalnızca VFS Global’e akredite olan seyahat acentalarımız katılım sağlayabilecektir. 
Toplantı salonu 50 kişi kapasitelidir. Acentalarımızdan yetkili 1 kişinin kayıt yaptırması önemle 

rica olunur.

HEALTH TOURISM EXPO MOSCOW, RUSYA ULUSLARARASI 
SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI VE B2B SEMİNERİ

4-5 EKİM 2024 TARİHLERİ ARASINDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK
Moskova’da düzenlenecek olan Health Tourism Expo Moscow, Rusya Uluslararası Sağlık Turizmi 
Fuarı, Konferansı ve B2B Semineri’ne katılım gösterecektir. Fuarda TÜRSAB standında yer almak 

isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren 20 
seyahat acentamız için, TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak imkanlar aşağıda bildirilmiştir.

• Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi 
(masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),

• Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu,
• Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği

Etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 
doldurmaları gerekmektedir.

Katılım için;
https://online.tursab.org.tr/lcv/moscowexpo

Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
• Başvuru Sırası • Aidat Borcu Bulunmaması • Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması

• Geçerli Moskova Vizesine Sahip Olması • ALZ Fuar’dan Stant Almamış Olması

TÜRSAB AFYONKARAHİSAR TERMAL SAĞLIK TURİZMİ 
TOPLANTISI 13 EYLÜL 2024 CUMA GÜNÜ SAAT 14.00’TE 

AFYONKARAHİSAR TİCARET ODASI’NDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak düzenlediğimiz, Afyonkarahisar ilinin donanımlı 

termal tesisleri, fizik tedavi uygulamaları, şifalı kaplıcaları ve doğal terapileri ile termal turizm 
alanındaki potansiyelini ön plana çıkarmak amacıyla, devlet teşvikleri, yetki belgesi alma süreçleri 

ve sektörün karşılaştığı zorlukları da konuşacağımız TÜRSAB Afyonkarahisar Termal Sağlık 
Turizmi Toplantısı 13 Eylül 2024 Cuma günü saat 14.00’te Afyonkarahisar Ticaret Odası’nda 

gerçekleştirilecektir.
Söz konusu toplantıya katılmak isteyen, sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren seyahat 
acentalarımızın aşağıdaki linkte yer alan formu doldurarak başvuru yapmasını rica ederiz.

Katılım için:
https://online.tursab.org.tr/lcv/afyonkarahisarsaglik

2-8 EYLÜL 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 158

GLOBEMEETS B2B NETWORKING EVENT
12-13 EYLÜL 2024’TE GERÇEKLEŞECEK

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin (TÜRSAB) de  destekçileri arasında yer aldığı GlobeMeets 
GlobeMeets B2B Networking Event, bu yıl 12-13 Eylül tarihlerinde Rixos Tersane İstanbul’da 

gerçekleşecek. TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’nın açılışını gerçekleştireceği 
GlobeMeets B2B Networking Event 2024’te, TÜRSAB ve TÜRSAB Rota masaları, görüşmelerini 

gerçekleştirmeleri için seyahat acentalarının ücretsiz kullanıma açık olacak.
Organizasyon; yurt dışına outgoing incentive, leisure, FIT, MICE ve kültür turizmi alanında hizmet 
veren seyahat acentalarının katılımına açıktır.  Davet ve akreditasyon için; zeynep@globemeets.
com adresi üzerinden firma adı, kişi adı ve soyadı, telefon numarası, e-posta adresi ve seyahat 

acentası hizmet alanları bilgileri ile talep iletilmesi gerekiyor.

PLOVDİV HEALTH TOURISM EXPO 2024, BULGARİSTAN’IN 
PLOVDİV KENTİNDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Plovdiv Health Tourism Expo 2024, 5-8 Eylül 2024 tarihleri arasında, Bulgaristan’ın Plovdiv 
kentinde gerçekleştirildi. TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, TÜRSAB Trakya Bölge Temsil 
Kurulu Başkanı Egemen Aydın, TÜRSAB MICE Turizmi İhtisas Başkanı Gürkan Akün, TÜRSAB 

DTİK Temsilcisi Cemal Kara, Filibe Başkonsolos Yardımcısı Ahmet Mergen ve Gümrük ve Ticaret 
Bakanlığı Ticaret Ateşesi Armağan Al’ın katılım sağladığı Türkiye-Bulgaristan Sağlık Turizmi 
Etkinliği’nde, sağlık turizmi yapan acentalar ve TÜRSAB’ın oluşturduğu özel bölümünde B2B 

görüşmeler yaparak yeni işbirlikleri geliştirme fırsatı buldu.

NAMİBYA CUMHURİYETİ DESTİNASYON TANITIMI ETKİNLİĞİ 
İSTANBUL’DA GERÇEKLEŞTİ

Namibya Cumhuriyeti İstanbul Fahri Konsolosluğu ve Namibya Turizm Kurulu tarafından, “Namibya 
Cumhuriyeti Destinasyon Tanıtımı” etkinliği 5 Eylül 2024 Perşembe günü İstanbul’da gerçekleşti.
Söz konusu etkinliğe TÜRSAB’ı temsilen TÜRSAB Başkan yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim 

Kurulu Üyesi Yıldırım Taş ve İstanbul Boğaziçi Bölge Temsil Kurulu Başkanı Yüksel Türemez katılım 
göstererek Namibya Cumhuriyeti İstanbul Fahri Konsolosu Günnur Diker ile bir araya geldi.

TÜRSAB HEYETİ, KÜBA HEYETİ İLE TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE 
BİR TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRDİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyeleri Yıldırım Taş 
ve Esra Başeskioğlu, Kurumsal İlişkiler Grup Başkanı Nergis Büyükkınacı eşliğindeki TÜRSAB 

Heyeti 4 Eylül 2024 Çarşamba günü Küba İstanbul Başkonsolosu Raúl Ernesto Madrigal Cárdenas, 
Küba Turizm Bakanlığı Roma Temsilcisi Yanet Mora Ferguson, Dış Ticaret Bakanlığı Avrupa 

Direktörü Inalvis Bonachea, Küba Ticaret Odası Genel Sekreteri Omar de J. Fernandez, Roma’daki 
Küba Turizm Bakanlığı Uzmanı Eduardo Pulido Marquez, ITH Direktörü Julio C. Viamontes ve 

Küba İstanbul Başkonsolosluğu Ekonomik İşler Konsolosu Amelia Sanchez ile TÜRSAB Genel 
Merkezinde bir toplantı gerçekleştirdi.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI,
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 3 Eylül Salı günü TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı 
Firuz Bağlıkaya başkanlığında, TÜRSAB Başkan Yardımcıları, Yönetim Kurulu Üyeleri ve Başkan 

Başdanışmanlarının katılımıyla TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleşti.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=ZfbtsGhGSz0
http://www.tursab.org.tr

